#### 当了姥姥也能进修—卢姊妹

### 在忙碌中抽空学习

在我五十多岁的年纪仍有机会学习,我真的很感恩!最开始学习良院课程的时候是听同工说起的,抱着试试看的心态,因为我已经是两个小孩的姥姥,每次上教会去还要带着孩子去,总觉得自己不一定能在良院课程的考试中取得好成绩,加上照顾孩子,教会的事工也很多,也怕自己没有时间学习。但是我感谢神,让我有一颗火热事奉主的心,把自己献上当作活祭,委身教会。而神也帮助我,让我可以在忙碌中抽空学习,例如在孩子们睡觉时、忙完家务后,或在事奉的空余时间等等。



### 只有热心仍不足够

在听课学习的过程中发现,以前的我只是光凭一颗热心去事奉,但缺对圣经的知识和对真理的了解。而这次学习是神给我预备的,让我可以填补当中的空白,并纠正我一些错误的想法!更感恩的是在学习的过程中,真的感觉到神与我同在,赐我能力能理解所听的,帮我移除学习路上的障碍。经历了几年的时间,我终于收到了良院发来的毕业通知,我真的既感恩又开心。



#### 回首过去展望将来

回顾这几年的学习,我发现我成长了不少,**就是发现我越学习,就越清楚自己的不足和缺乏!**因此,我还要继续努力学习,好好研究圣经。良院本科文凭毕并是我事奉的新起点,**我要更谦卑地服事主,运用这几年所学的,让自己和身边的人** 

# 都可以活出基督的样式,与蒙召的恩相称!.

# 相信神必会开道路

**愿那些心里有顾虑的弟兄姐妹一定要坚定信心,当我们愿意摆上自己的时候,主必会为我们开那通达的道路,挪去学习上一切的拦阻!** 再次感谢学院的老师们,愿以马内利的神与每一位老师和他的儿女们同在! 阿们!



欢迎浏览良友圣经学院网站 <a href="https://gbpt82.net">https://gbpt82.net</a>、<a href="https://zxply.net">https://zxply.net</a>、<a href="app.zxply.net">app.zxply.net</a>、<a href="mailto:app.zxply.net">或<a href="mailto:unit.net">电邮至 school@liangyou.net</a> 联络。